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DOCUMENTAÇÃO NECESSÁRIA PARA SOLICITAR A GRATUIDADE DO TRANSPORTE ESCOLAR
XERÓX:

- Identificação oficial com foto dos membros familiares com idade a partir de 18 anos;

- Certidão de Nascimento dos menores de 18 anos;

- CPF do interessado;

- Comprovante de Residência;
Além destes:

- Declaração da Instituição de Ensino em papel timbrado, com carimbo e assinatura da secretaria, informando que o aluno está cursando o semestre letivo atual, a data prevista da conclusão do curso e o valor do curso (quando aluno de instituição privada). 
Se bolsista PROUNI ou cotista:

- Declaração ou comprovante de matrícula original com a informação da condição de aluno bolsista ou cotista, em papel timbrado, com carimbo e assinatura da secretaria. 
- Declaração de composição familiar.

Se o grupo familiar apresentar uma per capita mensal de até 1/2 salário mínimo nacional:

Apresentar os comprovantes de renda familiar abaixo dos membros familiares:

- ASSALARIADO: Contra cheque ou CTPS registrada e atualizada;

- APOSENTADOS: Último comprovante de recebimento ou extrato de pagamento;

- AUTÔNOMOS E PROFISSIONAIS LIBERAIS: Declaração de IRPF do último ano, acompanhada do recibo de entrega à Receita Federal do Brasil, ou Guia de recolhimento ao INSS com comprovante de pagamento do último mês;

- RENDIMENTOS DE ALUGUEL OU ARRENDAMENTO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS:- Contrato de locação ou arrendamento devidamente registrado em cartório acompanhado do comprovante de recebimento do último mês.

- HIPOSSUFICIÊNCIA: Possuir o Cadastro Único para Programas Sociais (CadÚnico) e comprovante do último mês de recebimento do Benefício do Programa Bolsa Família.
Caso algum membro familiar, maior de idade, não apresentar nenhuma fonte de renda deverá preencher a Declaração de Ausência de Renda.
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